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						Bármikor is elgondolkodtál már azon, hogy milyen lenne egy gép, ami úgy gondolkodik, mint az ember? A mesterséges intelligencia, vagy AI rendszerek nem csak egy sci-fi filmekből ismert koncepció, hanem a mai technológiai fejlődés egyik csúcspontja. Ebben a cikkben bemutatjuk neked, hogyan formálja át a MI a világunkat, és milyen érdemes elolvasnod, ha többet akarsz megtudni erről az izgalmas témáról.






 

Mesterséges intelligencia: Az alapok röviden

Az MI története nem új keletű. Az 1950-es évek óta foglalkoznak tudósok ezzel a területtel. Az MI alapvető célja, hogy gépeket hozzanak létre, amelyek képesek emberi feladatok elvégzésére, mint például a beszéd felismerése, döntéshozatal, és még sok más. De hogyan működik valójában? Egy MI rendszer algoritmusokon, adatbázisokon és számítógépes tanuláson alapul.

A mesterséges intelligencia nem csupán egy távoli jövőbeli álom. Ez egy valóság, ami már most is hatással van a mindennapi életünkre. A fenti könyvek segítségével jobban megértheted ezt a bonyolult, de izgalmas témát, és felkészülhetsz arra, hogy a jövőben miként fog formálódni a világunk az MI által.

Az AI jelenlegi alkalmazásai rendkívül széleskörűek. Az egészségügytől kezdve a pénzügyeken át az oktatásig minden területen jelen van. A jövőbeni fejlődés még lenyűgözőbb: az önvezető autóktól az okos otthonokig és az automatizált ügyfélszolgálatig.
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Magyar nyelvű AI könyvek:

	Mesterséges Intelligencia A-tól Z-ig – Jenny Raggett, William Bains – (Letöltöm a könyvet)
	Mesterséges intelligencia és technológiavezérelt termelékenység-emelkedés – (Letöltöm a könyvet)
	Mesterséges Intelligencia Könyv (2000) – (Letöltöm a könyvet)
	Fehér könyv a mesterséges intelligenciáról: a kiválóság és a bizalom európai megközelítése – (Letöltöm a könyvet)


 

Angol nyelvű AI könyvek:

	The History of Artificial Intelligence – Chris Smith,Brian McGuire,Ting Huang – (Letöltöm a könyvet)
	Advantages of Artificial Intelligences Uploads and Digital Minds – Kaj Sotala – (Letöltöm a könyvet)
	Artificial Intelligence – Prakhar Swarup – (Letöltöm a könyvet)
	Artificial intelligence and Privacy – Datatilsynet – (Letöltöm a könyvet)
	The Future of Artificial Intelligence – Yeshiva University – (Letöltöm a könyvet)
	Artificial Intelligence and its Role in Near Future – Jahanzaib Shabbir,Tarique Anwer – (Letöltöm a könyvet)


 

További angol nyelvű könyvajánló az AI megértéséhez

	„Mesterséges intelligencia: Modern megközelítés” – Stuart Russell és Peter Norvig – Ez a könyv egy átfogó bevezetést nyújt az MI világába. Ideális választás, ha szeretnél egy alapos, mégis könnyen érthető alapot nyerni.
	„Élet az algoritmussal: Hogyan formálja a mesterséges intelligencia a jövőnket” – Pedro Domingos – Pedro Domingos könyve izgalmas utazásra visz a gépi tanulás világába, bemutatva, hogy az MI hogyan befolyásolja mindennapi életünket.
	„MI a gyakorlatban: A mesterséges intelligencia alkalmazásai” – Kevin Scott – Scott könyve betekintést nyújt abba, hogy az MI hogyan változtatja meg a jelenlegi iparágakat, és milyen új lehetőségeket nyit meg a jövőben.
	„A mesterséges intelligencia jövője” – Nick Bostrom – Bostrom műve mélyrehatóan elemzi, hogy az MI milyen társadalmi és etikai kérdéseket vet fel a jövőben.


Ez a cikk remélhetőleg segített neked jobban megérteni az MI világát és annak hatásait. Tudásod bővítéséhez ezek a könyvek kiváló források lehetnek.

Amennyiben szeretnél még több infót is az MI-ről, ajánlunk két nagyon jó kis blogot. Az egyik a Mesterséges Intelligencia Blog (Itt érheted el), itt alapvető információkat, híreket tudhatsz meg az MI -ről, a másik pedig az AI Blog (Itt érheted el), ahol már egy kicsit mélyebb, specifikusabb infókat tudsz felszedni, amennyiben még mélyebbre kívánsz merülni a témakörben. Kellemes olvasást és felfedezést kívánok!
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